

Rozsvícení stromečku ve Lhotě na návsi

První adventní neděli se návěs naplnila zpěváčky ze lhotecké školy i spoustou dospěláků, kteří si tu chvíli chtěli užít s nimi. Paní Lenka Vlčková všechny srdečně uvítala a pak předala slovo malým hudebníkům. Vánoční písničky, zpívané s velkým odhodláním, doprovodily zvuky kláves i rytmické nástroje. Pořádný potlesk byl dětem parádní odměnou. Letos na děti čekalo krásné překvapení. Svíčkami osvětlenou cestou k nim dorazil Mikuláš se svým doprovodem. Malí zpěváčci je přivítali speciální mikulášskou koledou! Anděl dětem přiblížil význam adventní doby a ze zlaté truhličky jim nabídl psaníčka se speciálními úkoly pro potěšení blízkých. Děti si skočily přes čertovskou metlu a některé i statečně přednesly básničku. Nechyběla ani sladká odměna, krásně zdobené mikulášské perníky! Mikulášská návštěva rozsvítila první svíčku na překrásném adventním věnci a pak už se rozzářil i stromeček... Děkujeme všem organizátorům za připravení krásného adventního podvečera. Velké díky patří také Vám všem, kteří jste své děti doprovodili ke stromečku a podpořili jste jejich snažení. Děkujeme!

Návštěva Barborky

V pondělí 4. prosince čekalo na školáky překvapení. Na oknech čekaly krásně ozdobené ponožky ukrývající drobné mlsání. Třešňové větvičky nenechaly nikoho na pochybách, že školu navštívila Barborka!

Vánoční ZOO

Školáci se na tuto návštěvu velmi těšili. V předvánočním čase však druháci ani pátáci nepřijeli s prázdnou. Parádní ježek ze šišek i želvička z přírodních materiálů budou zdobit ZOO až do konce svátků. K řadě nevšedních zážitků určitě patřilo pozorování mláděte hrabáče kapského, narozeného teprve 24. listopadu mamince Skyle.

Místo, kde žiji

Třetíáci dále pokračují ve svém projektu. Na zajímavé exkurzi do Liberecké obalovny jim byli skvělými průvodci pan Křivda a paní Balíčková.

Beseda s autorem

Čtvrtáci navštívili městskou knihovnu, kde besedovali se spisovatelem Petrem Hugo Šlikem, autorem dobrodružných knih pro děti a mládež.

Přání do nového roku

Do nového roku bychom Vám všem chtěli popřát zdraví, sílu i radostné okamžiky do všedních dnů.

Za celý tým školy Jitka Česenková

